

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS
Rectificação n.º 130/2010 de 5 de Novembro de 2010

É rectificada a portaria publicada com o n.º 1121/2010, página 6004, no *Jornal Oficial* n.º 196, II série, de 12 de Outubro de 2010, onde se lê:

“Horácio João Valério Câmara 500,00 €

Rua da Igreja n.º 36 – Achada
9630 Nordeste – São Miguel”, deverá ler-se

“Horácio João Valério Correia 500,00 €

Rua da Igreja n.º 36 – Achada
9630 Nordeste – São Miguel”

20 de Outubro de 2010. - O Secretário Regional da Agricultura e Florestas, *Noé Venceslau Pereira Rodrigues*.